

## ஆன்லைன் கடன் வசதிக்கான விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகள்

நான் இவற்றை புரிந்துகொள்கிறேன்:

நிலையான வைப்புத்தொகை(கள்) மீதான ஆன்லைன் கடன் வசதியானது தங்கள் பெயரில் மட்டும் டெபாசிட்கள் கொண்டுள்ள மற்றும் KYC-ஐ முழுமையாக பூர்த்தி செய்துள்ள நபர்களுக்கு மட்டுமே கிடைக்கும் மேலும் கூட்டுப் பெயர்கள்/சிறு பெயர்களில் உள்ள டெபாசிட்கள்/மூன்றாம் தரப்பினர், தனிநபர்கள் அல்லாதவர்கள் மற்றும் நிறுவனங்கள் பெயரில் உள்ள டெபாசிட்கள் ஆகியவற்றுக்கு கிடைக்காது..

இண்டர்நெட் பேங்கிங் மற்றும் மொபைல் பேங்கிங் வசதிகளை மட்டுமே பயன்படுத்தி OD கணக்குகளில் இருந்து பணத்தை எடுக்கலாம்/பரிமாற்றம் செய்யலாம்.

ஏதேனும் கிளையில் கேஷ் டெபாசிட் செய்வதன் மூலமோ அல்லது ஏதேனும் டெபாசிட் கிளையிலிருந்து பணத்தை பரிமாற்றுவதன் மூலமோ அல்லது இண்டர்நெட் பேங்கிங் வழியாக பணத்தை பரிமாற்றுவதன் மூலமோ கடன் கணக்கில் கிரெடிட்/டெபாசிட் செய்யலாம்.

வங்கியானது அவ்வப்போது பொருந்தும் வங்கியின் விதிமுறைகளுக்கு ஏற்ப, தன் சொந்த விருப்பத்தின் பேரில், தயாரிப்பின் விதிமுறைகளின்படி, ஓவர்டிராஃப்ட் வரம்பு/டிபி ஆகியவற்றை திருத்தியமைக்கலாம்.

வங்கியானது காலமுறை வட்டி மற்றும் செயலாக்கக் கட்டணம் மற்றும் பிற கட்டணங்களை ஓவர்டிராஃப்ட் வசதிக்கணக்கிலோ அல்லது எனது பெயரில் உள்ள வேறு ஏதேனும் கணக்கிலோ டெபிட் செய்யலாம்.

மேலதிக அறிவிப்பு/அழைப்பு இல்லாமல், நிலையான வைப்புத்தொகையின் முதிர்வின் போது கடன் கணக்கை மூடுவது அல்லது கடன் காலத்தின் முடிவில் மூடுவது ஆகியவை நிலையான வைப்புத்தொகையின் முதிர்வு தொகையை கொண்டு கணக்கை சரிசெய்வதன் மூலம் செய்யப்படும். கடன் கணக்கை மூடிய பிறகு, அதிகப்படியான தொகை ஏதேனும் இருந்தால், அத்தொகை ஃபின்னேர் ஸ்மால் ஃபைனான்ஸ் வங்கியில் பராமரிக்கப்படும் வாடிக்கையாளரின் நடப்பு கணக்கில் கிரெடிட் செய்யப்படும்.

நிலையான வைப்புத்தொகையின் முதிர்வுக்கு முன் கடன் கணக்கை மூடுவது உங்கள் கோரிக்கையின் பேரில் நடப்பு கணக்கிலிருந்து நிதியை மாற்றும் விருப்பத்துடன் செய்யப்படும். டெபாசிட்டை கொண்டு கடனை அடைப்பதற்கான விருப்பம் கிளைகள் மூலம் மேற்கொள்ளப்படும் எழுத்துப்பூர்வமான கோரிக்கைகளின் அடிப்படையில் மட்டுமே செய்யப்படும். டெபாசிட்டை கொண்டு கடனை அடைப்பதை கிளைகளில் மட்டுமே பயன்படுத்த முடியும்.

வங்கியின் அதிகாரப்பூர்வ இணையதளத்தில் குறிப்பிட்டுள்ள, வங்கியின் விலக்கு பட்டியலின் கீழ் விலக்கு அளிக்கப்பட்ட நோக்கங்களை தவிர்த்து, வேறு தனிப்பட்ட நோக்கங்களுக்காக அல்லது வணிக நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்வதற்காக கடன் தொகை பயன்படுத்தப்படும்.

இந்த கடன் வங்கியால் அவ்வப்போது பரிந்துரைக்கப்படும் மற்ற விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளுக்கு உட்பட்டது ஆகும்.

தற்போதைய கடன் மற்றும் எனக்கு எதிராக தற்போது இருக்கும் அல்லது எதிர்கால பொறுப்புகளின் பேரில் மேலே குறிப்பிட்டுள்ள உத்தரவாதத்தின் மீது வங்கிக்கு பொதுவான உரிமை உண்டு என்பதை நான் ஒப்புக்கொள்கிறேன்.

மேற்கூறிய வைப்புத்தொகை/கணக்கின் அசல்/வட்டி/பலன்களை அகற்றுவது தொடர்பாக, மேற்கண்ட வைப்புத்தொகைக் கணக்கில் எனக்கு கிடைக்க வேண்டிய அனைத்து வட்டி/பலன்களையும் கடன் கணக்கில் கிரெடிட் செய்ய வங்கிக்கு அதிகாரமளிக்கிறேன்.

நிலுவைத் தேதியில் கடன் கணக்கு முடிக்கப்படாவிட்டால், பொருந்தக்கூடிய விதிமுறைகள் மற்றும் நிபந்தனைகளின் கீழ், நிலையான வைப்புத்தொகையை முதிர்வுக்கு முன்பாக முடிவுக்கு கொண்டுவந்து, கடன் நிலுவைத் தொகையை திருப்பிச் செலுத்த வங்கிக்கு நான் அதிகாரமளிக்கிறேன். கடனைத் தீர்த்த பிறகு, மீதித்தொகை ஏதேனும் இருப்பின், அவை எனது நடப்பு கணக்கில் கிரெடிட் செய்யப்படலாம். இங்கு விவரிக்கப்பட்டபடி வைப்புத்தொகையை மூடுவதன் மூலம் வங்கியின் நிலுவைத் தொகையை திருப்பிச் செலுத்தும்போது, அது தொடர்பான நிலையான வைப்பு ரசீது இனி செல்லுபடியாகாது என்பதையும், அது வங்கிக்குத் திருப்பித் தரப்படும் என்பதையும் நான் புரிந்துகொள்கிறேன். வங்கிக்கு நான் செலுத்த வேண்டிய மற்ற பொறுப்புகள்/பாக்கிகள் ஏதேனும் இருந்தால், மீதித் தொகையை கொண்டு அதனை சரிசெய்யவும்.

வங்கியின் பேரில் எனக்கு இருக்கக்கூடிய அனைத்து தற்போதுள்ள/எதிர்காலப் பொறுப்புக்காக, எனக்கு தகவல் தெரிவிக்காமல் நிரந்தர வைப்பு கணக்குகளை மூடி/ஒப்படைத்து அதன் மூலம் கணக்கை சரிசெய்யவும்.

கடன் வாங்குபவராக அல்லது இணை பொறுப்பாளராக அல்லது உத்தரவாதம் அளிப்பவராக, எனக்கு இருக்கும் ஏதேனும் தற்போதைய/எதிர்கால பொறுப்புக்காக, வட்டி/அபராதம் போன்றவை உள்ளிட்டு, நிலுவையிலுள்ள தொகையை திருப்பிச் செலுத்தும் பொருட்டு, நிலையான வைப்புத் தொகை மற்றும் அதில் சேர்ந்துள்ள வட்டி ஆகியவற்றை கொண்டு கணக்கை சரிசெய்ய வங்கிக்கு முழு அதிகாரமும் உரிமையும் உண்டு என்பதை நான் ஒப்புக்கொண்டு அறிவிக்கின்றேன்.

இது மேலே உள்ள கணக்குகளில் உள்ள அசல்/வட்டி/பலன்களை அகற்றுதல்/கடன் தீர்த்தல் தொடர்பாக நான் வழங்கியுள்ள அனைத்து அல்லது முந்தைய அறிவுறுத்தல்கள்/ஆணைகளை ரத்து செய்கிறது.

வங்கியானது அதன் உள் கொள்கையின்படி தன் விருப்பத்தின் பேரில் எனக்கு தகவல் தெரிவிப்பதோடு இங்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள வட்டி விகிதத்தை அதிகரிக்கலாம் என்பதை ஒப்புக்கொள்கிறேன் மற்றும் நான் அதை செலுத்துவதற்குக் கட்டுப்படுவேன்.

மேலே உள்ள அனைத்து விதிமுறைகளையும் நிபந்தனைகளையும் நாங்கள் படித்து புரிந்து கொண்டோம் என்று நான் உறுதியளிக்கிறேன்.